
 

これまでに開催しました土地区画整理審議会・評価員会の開催状況をお知らせします。 

○第６回土地区画整理審議会 

・開催日：２０１９年４月２６日 

・２０１９年３月に審議会会長の奥村隆司氏がお亡くなりになりました。お悔み申し上げます。つきましては、

奥村氏のご逝去に伴い、新会長として末重秀二委員が選出されました。 

・今般、評価員の内樹靖智氏から人事異動に伴う辞任届

が提出されました。そこで、評価員の選任について諮問し、

審議の結果、原案のとおり同意の旨の答申を頂きました。 

・仮換地供覧の結果を報告し、併せて仮換地供覧後、変更した仮換地図（案）及び仮換地調書を

閲覧していただきました。 

 

 

 

○第３回評価員会 

・開催日：２０１９年５月１７日 

・事業計画変更認可を受けて、土地評価基準に基づいて算出した整理前後路線価指数（案）を諮問し

ました。審議の結果、整理前後路線価指数（案）について適正であるとの旨の答申をいただきました。 

 

 

 

○第７回土地区画整理審議会 

・開催日：２０１９年５月２３日 

・第１回仮換地指定について諮問しました。審議の結果、原案

に異存無い旨の答申を頂きました。  

 

○権利変動及び住所変更等が生じた場合 

土地の売買や相続等による権利変動が生じた場合、住所変更や氏名の変更がある場合には届出

をお願い致します。各種届出の手続きについては、下記へお問い合わせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これまで、吉川美南駅東口周辺地区では、地権者の皆様に申出換地に係る個別説明会や仮換地

供覧を実施し、仮換地についてご説明を進めてきました。 

今般、第７回土地区画整理審議会にて第１回目の仮換地指定を諮問致しました。この仮換地指定

に伴い、仮換地の位置、地積及び効力発生の日を通知する「仮換地指定通知」を発送致します。 

なお、建物がある方や仮換地の話し合いを継続されている方、来年度以降新たに土地使用の承諾を

お願いする方におかれましては、事業の進捗に合せて発送してまいります。 

 

 

 

 

○仮換地指定通知の記載内容 

仮換地指定通知には、以下の内容が記載されています。 

①「従前の宅地」と「仮換地」の位置や地積 

②仮換地指定の効力発生の日 

③「教示」この処分に不服がある場合の手続

きについて、記載してあります。 

④添付資料として、「位置図」「仮換地図」で

仮換地の位置を示します。 
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１ 仮換地指定について 

８ 吉川市からのお願い 

お問い合わせ先 

【事業施行者】 

吉川市 都市整備部 吉川美南駅周辺地域整備課 

〒342-8501 

吉川市きよみ野一丁目 1 番地 

ＴＥＬ：048-982-9425（直通） 

【事業支援者】 

株式会社ＵＲリンケージ 吉川事務所 

〒342-0038 

吉川市美南２丁目２３番地１ 

スマエコシティ吉川美南駅前ビル ３階 

ＴＥＬ：048-983-7901 

７ 土地区画整理審議会・評価員会の開催状況について 

仮換地指定とは、道路等の公共施設の工事を行い、土地の区画を

変更するため、従前の宅地（現在の土地）に代えて、将来新たに使用す

ることのできる土地を指定することです。 

例 

① 

② 

③ 

④ 
例 

例 

位置図 

仮換地図 

※仮換地の指定に関して、留意事項をＱ＆Ａの形で裏面に記載しています。上記と併せて 

ご一読ください。 

【説明事項】 

・第１回仮換地指定について（諮問） 

 

氏名 所属 

野崎 和宏 
さいたま地方法務局 越谷支局
登記部門 統括登記官 

【審議・説明事項】  

・新会長の選出 
・事業計画変更認可について（説明） 
・平成３１年度工事展開（説明） 

・仮換地供覧について（説明） 
・評価員の選任について （諮問第５号） 

【審議・説明事項】  

・事業計画変更認可について（説明） 
・令和元年度工事展開（説明） 
・仮換地供覧について（説明） 

・越谷都市計画事業吉川美南駅東口周辺地区土
地区画整理事業整理前後路線価指数（案）につ
いて（諮問） 



○仮換地指定における留意事項 

Ｑ：仮換地指定通知にある「仮換地指定の効力発生の日」から、従前の宅地（現在の土地）は使え

なくなるのですか？ 

Ａ：「仮換地指定の効力発生の日」から、従前の宅地は使用することはできません。また、仮換地

についても、使用収益開始の日までは、使用することができません。 

Ｑ：今、地区内の戸建に住んでいますが、その場合は使えなくなるのでしょうか？ 

Ａ：現在、住宅や事務所等で使用されている方におかれては、建物移転や補償について、具体的な

話があるまでは、現在の宅地をそのままご使用下さい。 

Ｑ：仮換地指定通知を紛失した場合、再発行してくれますか？ 

Ａ：仮換地指定通知は、紛失されても再発行できません。事業の終了まで大切に保管して下さい。 

Ｑ：仮換地に関する証明書を発行してくれますか？ 

Ａ：建物の表示登記や金融機関からの融資を受ける際に、「仮換地証明書」等の仮換地指定の内容

を証明するものが必要となる場合があります。証明書等が必要な場合、吉川市にご連絡下さい。 

Ｑ：土地の権利変動（売買、相続、贈与等）は、できるのでしょうか？ 

Ａ：従前地における権利変動、土地の分合筆は可能です。ただし、事業を円滑に推進するために、権利

関係を正確に仮換地へ反映させる必要がありますので、事前に吉川市へご連絡下さい。 

また、権利変動等された場合、相手方へ仮換地の情報について継承をお願いいたします。 

 

事業の主な進捗状況と今後の予定は下記の通りです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一昨年度より、既に土地使用契約を結んでいただいている土地所有者の皆様におかれては、過年

度に引き続き、土地使用契約の継続をお願い致します。なお、土地使用料のお支払につきましては、

下記のとおりです。更に相続等による権利変動や振込口座の変更がある場合には、裏面下記７のお問い

合わせ先まで、届出をお願い致します。 

■当年度  4 月 1 日～9 月 30 日までの半年分 ⇒当年度の 11 月末支払 

■当年度 10 月 1 日～3 月 31 日までの半年分 ⇒翌年度の５月末支払 

 

地権者の皆様から土地使用の承諾をいただき、盛土工事、生活用仮設道路工事や用水路切り回し工

事を行っています。また、地区外と接する箇所には防じんネットを設置するなど、周辺に配慮しながら工事

を進めています。 

工事期間中は、大変ご不便をお掛けいたしますが、ご理解ご協力をお願い致します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

当地区の事業計画（第二回）変更について、埼玉県知事から認可を受け、平成３１年４月１月付けで

公告を行いました。 

今回の変更は、本申出による地権者の意向結果や換地設計、実施設計の内容等を踏まえた土地利

用計画の見直しに関する内容です。事業施行期間、総事業費の変更はございません。 

○変更内容 

 

 

 

 

 

 

 

近隣公園ワークショップについては、第４号でご案内しましたとお

り、公園づくりにご興味のある方の参加を募ったところ、２２名の応募

がありました。現在、この２２名の方と共に、日本大学の三友助教を

お招きして、様々な視点で公園づくりを考えております。 

また、６月２日（日）には、参加者の方から出された「公園の使い

方」のアイデアを、美南中央公園にて、実際に試してみました。 

今後は、これまでの検討内容を６月末に取りまとめる予定です。 

４ 工事のお知らせ 

５ 土地区画整理事業 事業計画（第二回）変更のお知らせ 

３ 土地使用承諾のお願い 

２ まちづくりの進め方について 

工事用車両 
出入口 

②用水路・防じんネット 

①生活用道路工事
（未来像絵画掲示） 

① ② 

■主な土地利用計画の見直し 

・計画住宅ゾーン（３．９ha）を、沿道サービスゾー

ン、戸建住宅ゾーン、計画住宅ゾーンに分割 

・区画道路、街区公園、緑地等の位置変更 

・緑地の一部を宅地（ガスガバナ用地）に変更 

■平均減歩率※ 

 

 当初 今回変更 

合算平均減歩率 ４７．０８％ ４７．２５％ 

※地中埋設物が確認された宅地については減歩
による撤去費用の負担をいただく対応を図ったた
め、合算減歩率が 47.25％となりました。 

２０１７年度 ２０１８年度 ２０１９年度 2020～2028 年度  
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事業の進捗に伴い 
順次仮換地指定を実施 

６ 近隣公園ワークショップの経過報告 

イスやハンモック、 
子供の遊び道具を用意 


